
Referat fra best. møde den 22.01.24, kl.18.00 

Hos Lars, Læsøvej 8, Næstved 

Møde deltagere: Lars, Jens, Mikkel, Henriette, Jytte og Martin 

Afbud: 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af referat: Godkendt 

1a. Kort opfølgning på punkter fra sidst: 

- Udvidelse af flise areal? Søge kommunen om tilskud, da det er godkendt som vinterbadepukt. Jytte 

og Lars 

-Værdi bokse? Da der ikke pt. findes en brugbart løsning til vores behov, som skal være kodelås, må 

ønsket om værdiboks skrinlægges foreløbig. 

- Afviste indslag til FB? 2 afvist indslag inden for de seneste par mdr., derfor er adm. fjernet pr. 

1/1-2024 

-Smålandshavets medlemsskab? Problemet løses når vi får ny lås med brik system.  

-Status på brik låse system ? Nyt låse system er bestil. 

 2. Nyt fra formand: Kontakt til lokalrådet , den har været på stand bay. Skal vi være medlem af 

erhvervsforeningen i lokalområdet? Det undersøges hvad det koster, at være medlem af foreningen. 

Lars 

3. Indkommende post: Brev fra advokat med noter til udkast af nye vedtægter. Jytte  tilretter nyt 

vedtægts forslag, som anbefalet og fremgår af noter fra advokat John Larsen, til fremlæggelse ved 

generalforsamlingen 12. marts 2024. 

4. Orientering fra kasser: Regnskabet for 2023 er afleveret til revisor. Problem er kontingent og 

gæstebader registrering, da der mangler bilag for indbetaling . Det kan løses ved at hj.siden får en 

webshop så gæstebaderne kan købe adgang. Det besluttes, at Henriette og Mikkel tager kontakt til 

"foreningslets" konsulent, for at få løst ovennævnte problem. 

5. Orientering fra ansvarsområder: 



- Medie udv.:  Reklamer på FB? Det tager vi individuelt stilling til, når vi får en forespørgsel og 

det skal som hoved regel være relateret til vinterbadeklubben.                     

Ny Hj. side er på vej, der mangler billeder af bestyrelse osv. men hoved parten af indholdet er klar.  

- Teknikudv.: Det er besluttet at ovn og instalationer skal fornyes til næste sæson i 2024/25.  

- Klubhusudv.: Renovering indvendig med voks v/Mikkel -Film til afskærmning af vinduer i 

omklædning, det klare Mikkel - Holder til dør i sauna så den ikke smækker ved udluftning. Jytte - 

Bænke der flosser? Lars undersøger ny muligheder træsort.  

- Bro/pladsudv.: Lys på området om faciliteter. v/Jytte: Jens siger den virker.  

- Medlemsstyring: Venteliste status 260. - Familiens 18 årige vedr. medlemsskab? Børn skal skrives op 

i god tid til ventelisten. - adm. gebyr? Vi påtænker næste sæson, at indfører adm gebyr, da opgaven 

med adm. er stor og evt. skal laves af lønnet person udenfor best.. Henriette og Lars                                            

- Gusudv.: Opfølgning på de nye gustider. Martin laver en statistik over de seneste 3 mdr. - Det 

præciceres over for gus mestre, at der ikke må hældes mere vand på ovn end der kan fordampes ad 

gangen. Da overdræven brug gentagne gange har medført afbrændte varmelegmer! 

6. Indkommende emner: 

a. - Årshjul v/Henriette: Årshjul blev fremlagt, så vi husker ændringer på tider i højtider og sommer og 

vinter tid osv. 

b. - Generalforsamling planlægning, opgavefordeling, - Dirigent bør inviteres til et møde før GF. Lars 

inviterer                               

Hvem sender indkaldelsen ud 21 dage før? Det gør Lars og Henriette - Hvem tager imod indkomne 

forslag? De sendes til Lars. Hvem laver stemme sedler? Det gør Mikkel - Skal der være tilmelding? Ja 

alle skal tilmelde sig så medlemmerne kan krydses af ved indgangen, så vi kan sikre alle er medlem og 

har betalt? -Møde før generalforsamlingen den 26. febr. 

c. - Redningskrands ved strandbroen. Lars har haft møde med tømren og højden på afskærmning 1.40 

m. 

d. -Vinterbadepunkt tiltag, ansøgning til udendørs omklædning, belægning, sikkerheds udstyr. Jytte og 

Lars 

e. -Ageren over for vores samarbejdspartnere. v/Lars  -Man kontakter altid den pågældende 

forening, person eller instands, hvis der er noget der skal ændres på deres egendom.  



7. Fremtiden: Status Vi afsøger muligheder i dialog med kommunen. 

8. Evt. 

9. Punkter til næste møde: Generalforsamling 

Kommende datoer:  2024 , 26. febr. hos Jytte -  generalforsamling 12. marts kl. 18.00, indskrivning 

fra kl. 17.30 på Smålandshavet. 

Hvor afholdes næste møde ? 

Vh. Jytte 


